AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

0600000 VYupaBiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 06i1.
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )

0610000 VYupapiiHHS T'yMaHITapHOTO PO3BUTKY BHKOHaBYOro KoMmitery I'ipcbkoi ciibebkoi paau bopucninbeskoro paitony KuiBcskoi 0611
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)

0611152 0990 3abe3nedeHHs AisUTbHOCT] IHKITI03UBHO-PECYPCHHX LICHTPIB 32 paXyHOK OCBITHBOI CyOBEHIIIT
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

Ne 3
ABIIAHHSI
3/n
1 3abe3neunTH piBHI MOMKIIMBOCTI U1l OTPUMAHHS TIOBHOT 3arajibHOI CepelHbOl OCBITH Ta peadiiTaliiiHNX MOCIyYT JiBUaTaMK Ta XJIOMISIMH, SIKi ITOTPeOYIOTh KOpeKIii (i3udHoro Ta

PO3YMOBOI'0 PO3BHUTKY, 3 YpaxyBaHHsIM HO30J0Tii 3aXBOPIOBAHHS

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
.. Inpexc criBBinHOLIEHHS .. Inpexc criBBinHOLICHHS
No O uHHIEs MacropToM OOJIKETHOT Buxonano . MacropToM OOJIKETHOT Buxonano .
HOK33HI/IKI/I N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3aranbHUi | criemianbHuil | 3araneHuMil | criemiankHUil | 3aranbHMEl | crenianbHMi | 3arambHui | criemianbHui | 3araneHuil | criemiankHUil | 3araneHHE | crenianbHHH
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
3a0e3nevnTH piBHI MOXKIIMBOCTI JUIs1 OTPHMMAHHSI IIOBHOI 3arajlbHOI CepeIHbOI OCBITH Ta peabiliTaliifiHuX MOCIyTr JiBYaTaMH Ta XJIOMIIMH, SKi ITOTPEOYIOTh KOpeKIii (hi3HYHOro Ta po3yMOBOT0 PO3BUTKY, 3 YPaXyBaHHIM HO30JIOTii 3aXBOPIOBAHHS
EdexTuBHocTi
1 cepe/iHi BUTpaTH Ha | BUXOBaHUS (XiBYMHY /XJIOMNLS) IpH. 33519,00 0,00 33519,00 0,00 1,00 0,00 60 903,45 0,00 5352121 0,00 0,88 0,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHAEKCY MMOKAa3HUKIB €()eKTHBHOCTI
I(ed) = (0,88) /1 * 100 = 87,88 87,88
0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HICKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
I(sx) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00
B) IIOPiBHAHHS Pe3yJIbTATUBHOCTI OFOJHKETHOI IPOTPaMH i3 TOKa3HUKAMH ITOIIEPEIHIX MIEePio/IiB
I(1) = (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 87,88 / 100,00 = 0,8788 =0.85 <=1<1 =15 Ganis 15,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 87,88 + 0,00 + 15,00 = 102,88

BignosigHo 1n.3.2. MeToauku 31iCHEHHS MOPIBHAIBHOTO aHANI3Y €(EKTHBHOCTI OFOKETHUX IPOTpaM, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3MOPSTHUKAMH KOIITIB MICIIEBUX OIOKETIB, VIS OFOKETHUX IPOTpaM,
SIKI HE MICTSITh TPYIH Pe3yJbTaTHBHUX IOKa3HHUKIB €)EKTUBHOCTI 200 SIKOCTI, Ta OIOJPKETHUX MPOTpaM, JUIs SIKUX HEMA€ TAaHUX 3a MOMEepeHi OI0KEeTHI Mepio/iH, 3arajibHa IIKaia aHalizy
e(peKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy IOBUHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTD JaHUX Ui PO3paxyHKy 3MEHIIYE BiJIOBIIHE 3HAUSHHS KU e()eKTUBHOCTI porpamu Ha 100

[Tpu nopiBHIHAI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAIOI0 OIiHKH €()eKTUBHOCTI OI0/PKETHHX IIPOTpaM MOKEMO 3pOOUTH BUCHOBOK, IO JIaHa IMporpama Mae cepeHio egeKTHBHICTh

HavyanepHuk ynpasJiiHHA Omsra [INTAXOTHIOK

(miammc)

T'onoBHUIi Oyxraarep Oxkcana [TTHYYK

(miarmc)




